



Возбуждено уголовное дело по факту суицида ребенка

Ночью 13 ноября 2014 года в городе Казани у дома по улице Закиева обнаружено тело 12-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/685274>